
 
Setkání turistických informačních center v turistické oblasti Posázaví 
2. listopadu 2021 od 9.30 hodin – zasedací místnost Posázaví o.p.s., Benešov 
 
Posázaví o.p.s. 
Destinační management turistické oblasti Posázaví 
 
Ředitelka Bohunka Zemanová  723 881 081 zemanova@posazavi.com 
Odborný konzultant Václav Pošmurný 604 890 190 posmurny@posazavi.com 
PR manažerka PhDr. Jaroslava Tůmová 602 216 637 tumova@posazavi.com 
On-line marketing Martina Vošahlíková 732 185 308 vosahlikova@posazavi.com 
 
Sledujte pravidelně online kanály Posázaví: 

 
Ještě nás nesledujete? Zkuste to hned, ať víte, o čem mluvíme J 

 

 
 

 
 
 



Program setkání 

 
 
Území turistické oblasti Posázaví 
 

 
 



Informace o administrativních aktivitách a turistické oblasti >> dmo.posazavi.com 
 
Hierarchie destinačního managementu 
Česká republika     Czech Tourism 
Turistický region Střední Čechy   Středočeská centrála cestovního ruchu, p.o. 
Turistická oblast Posázaví   Posázaví o.p.s. 
Turistická lokalita    turistické informační centrum v lokalitě, DMO, obec 
Turistické cíle     provozovatelé služeb, cílů a atraktivit 
 
Hierarchie tištěných propagačních materiálů 

DMO Stěžejní materiál Web 

Středočeská 
centrála 

cestovního 
ruchu – krajská 

DMO 
turistického 

regionu Střední 
Čechy 

 

Obsahuje 50 míst středních Čech bez vymezení 
dílčích lokalit, prezentuje střední Čechy jako 
jednotný region především pro zahraniční 
návštěvníky Prahy a inspiruje je k výjezdu mimo 
hlavní město. Obsahuje 12 TOP lokalit z Posázaví 
– také Konopiště. Dlouhodobější materiál 
s reprinty. Ze strany DMO Posázaví dodávané 
grafické a textové podklady, aktualizace 
kontaktů. Vydáván ve více jazykových mutacích w
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Posázaví o.p.s. 
DMO turistické 
oblasti Posázaví 

 

Přehledný průvodce celým Posázavím 
prezentující základní informace o TOP lokalitách 
a zajímavosti, na které lze nalákat k návštěvě 
(např. filmová místa) – každoročně aktualizován 
co do rozsahu, tak do obsahu. Uváděny jsou také 
kontakty, tipy na akce, odkazy na weby (QR kód). 
Počet výtisků cca 40 tisíc v české jazykové 
mutaci. Doplňkově pak anglická a německá 
mutace distribuovaná uvnitř oblasti pro 
cizojazyčné návštěvníky. w
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Turistická 
lokalita 

Benešov, 
Bystřice, Týnec 
nad Sázavou, 

Sázava, 
Dolnobřežansko, 

Jílové u Prahy 
Ladův kraj 

 
 

 
 

 
 

 
 

Do podrobností rozebrané území dané turistické 
lokality co do historických památek, muzeí, 
prohlídkových okruhů, služeb pro návštěvníky, 
kaváren, zábavy, sportu, koupání... Spolupráce 
(také finanční) s podnikateli. Vydáváno jednou 
ročně – finální počet výtisků dle sezóny – cca 5–
10 tisíc v české jazykové mutaci. 

visitbenesov.cz 
visitbystrice.cz 
visittynec.cz 
visitsazava.cz 
zlatemestojilove.cz 
dolnobrezansko.cz 



 
 
Přehled propagačních materiálů v elektronické podobě 
 
https://tourist.posazavi.com >> Multimédia 
 

 
 
Objednávání materiálů on-line na http://dmo.posazavi.com/cz/Shop.aspx 
  

Doplňkové materiály 
Mapy výletů 

   

Zpracovány dva typy (východní a západní část 
turistické oblasti) s vyznačením doporučených 
výletů – líc mapa, rub popis výletů – každoročně 
aktualizováno 
 
 

 

Orientační (trhací) 
mapy měst 

 

Pracovní materiál pro informační centra 
s možností zákresu/zápisu přímo pracovníky TIC 
(přizpůsobení papíru a grafiky) 

 

Velkoplošné mapy do 
terénu  

Maximální velikost 150 x 130 cm – nalepená na 
hliníkovém sendviči s UV ochranou. Data od 
ČUZK pro obce a města bez autorského poplatku 
v případě nekomerčního využití. 

 

Dílčí materiály 
turistických cílů a 
služeb 

 
  



Fanoušci facebookového profilu Posázaví  
k 31. 10. 2021 => 6 965 sledujících, 6 655 fanoušků 
 
Jak připravit příspěvek, který budeme sdílet? 

• Sledujte facebook Posázaví – my vás sledujeme – pokud to vypadá že ne, dejte nám o sobě 
vědět 

• Vždy dávejte do svých příspěvků fotografii = nejlépe jednu odpovídající příspěvku, maximálně 
však 2 fotografie. Preferujeme 1 příspěvek = 1 image fotografie. 

• Komentáře se snažte psát co krátké – 50–200 znaků 
• K příspěvku přidávejte hastagy #posazavi #poznavameposazavi #visitcentralbohemia 

#strednicechy a svůj, který budete mít vždy stejný – např. #visittynec 
 
Co nesdílíme? 

• Příspěvky bez fotografie 
• Ofocené jídelní lístky 
• Reklamu na nábor zaměstnanců 
• Cokoliv mimo režim cestovního ruchu a služeb 

 
 
Fanoušci instagramového účtu Posázaví  
k 31. 10. 2021 => 1635 sledujících 
 

 
 
Webové stránky tourist.posazavi.com 
k 12. 10. 2021 => 32 794 sledujících 
 
Datová spolupráce na webech turistických lokalit 
www.visitbenesov.cz a www.visitbenesov.com 
www.visitbystrice.cz a www.visitbystrice.com 
www.visittynec.cz a www.visittynec.com 
www.visitsazava.cz a www.visitsazava.com 
www.zlatemestojilove.cz a www.goldencityjilove.cz 



www.visitsenohraby.cz 
v přípravě Dolnobřežansko 
 
Datová spolupráce na webu turistického regionu 
Střední Čechy https://www.centralbohemia.cz/cs/destinace/turisticke-oblasti/posazavi.html 
 
Kalendář akcí TO na webech měst a obcí 
Bystřice https://www.mestobystrice.cz/volny-cas/kalendar-akci/ 
Jílové u Prahy https://www.jilove.cz/kalendar-akci.asp 
Nespeky http://www.nespeky.com/volny-cas/kalendar-akci/ 
Týnec nad Sázavou http://www.mestotynec.cz/page.php?fp=kalendar 
Pyšely https://www.pysely.cz/volny-cas/kalendar-akci/ 
Sázava https://www.mestosazava.cz/kalendar-akci.asp 
Městská knihovna Benešov 
Městská knihovna Týnec nad Sázavou 
Kulturní centrum Týnec 
 
  



Redakční systém APOLLO 
Kalendář akcí, Služby a Turistické cíle na webu tourist.posazavi.com 

 
http://apollo.posazavi.com/Apollo 

 

MÁTE SVÉ PŘÍSTUPOVÉ ÚDAJE? 
 

 
 



 
 
Využití dat na partnerských webech 
 

 
 



 
 

 

 

Statistika návštěvnosti Turistických informačních center 
Plní se v Apollu – měsíčně = zvlášť domácí a zahraniční turisté 
 
Zobrazení údajů na   dmo.posazavi.com 

  



Turistická informační centra 
 

 
 

§ Turistická informační centra jsou provozována ve standardech poskytování služeb TIC v ČR 
stanovených Asociací turistických informačních center. 

§ TIC vyhledává, shromažďuje, aktualizuje a dále šíří přesné turistické informace z území své působnosti 
(turistická oblast, turistická lokalita, město).  

§ TIC vytváří komplexní informační databanku (databázi) cestovního ruchu daného území při dodržování 
standardních postupů práce s informacemi. Databanka obsahuje turistické, kulturní, sportovní a 
všeobecné informace z oblasti svého působení, informace o atraktivitách, službách, ubytovacích a 
stravovacích možnostech, dopravě, obchodní síti, kulturních, sportovních programech a dalších akcích 
podle zaměření regionu. Základní podmínkou tvorby databanky je soustavnost, úplnost a aktuálnost. 
Jako zdroj využívá TIC databázi portálu posazavi.com, do kterého informace poskytuje pro jejich šíření 
po regionu a v rámci hierarchie koordinace cestovního ruchu, a také z této databáze čerpá data pro 
své potřeby. 

§ Turistické informační centrum shromažďuje, zpracovává a průběžně ověřuje informace v souladu s 
celostátně definovanými požadavky Jednotné klasifikace TIC v ČR tak, aby databáze poskytovala 
aktuální, objektivní a komplexní přehled o možnostech cestovního ruchu v oblasti jeho působení.  

§ TIC poskytuje všemi dostupnými formami (verbálně, telefonicky, prostřednictvím internetu, tiskovin a 
technických prostředků) veřejnosti informace uložené v informační databázi. Rozsah si TIC stanoví 
podle individuálních podmínek odpovídajících potřebám cestovního ruchu v oblasti svého působení.  

§ Permanentní celoroční informovanost o oblasti svého působení zajišťuje dle svých možností 
zveřejněním databáze prostřednictvím vlastních průběžně aktualizovaných, celoročně dostupných 
internetových stránek – např. visittynec.cz a visittynec.com (anglická verze) 

§ TIC může při výkonu své činnosti také nabízet další služby související s cestovním ruchem, pokud jsou 
poskytovány v souladu s platnými právními předpisy a jestliže nenaruší komplexnost, objektivitu a 
kvalitu poskytovaných informací. 

Podrobnosti k činnosti TIC 

http://aticcr.cz/infocentrum%2Dod%2Da%2Ddo%2Dz/d-2749/p1=3038 



Úvaha o hodnocení TIC z pohledu Klubu českých turistů 

Chápu, že "kontroloři" hodnotili to, co viděli, zažili na místě, co slyšeli. 

Nemohli se tedy vyjadřovat k tomu zásadnímu: to je otevírací dny a otevírací hodiny. Spotřebitel (= 
turista, návštěvník, ale i místní občan) si "nemůže vydupat" pro sebe ideální otevírací dobu. Nakonec 
místní ji bude žádat jinak, než víkendový (prázdninový, dovolenkový) turista, a jinak občan ekonomicky 
aktivní (bude žádat otevření o sobotách a nedělích i svátcích) a jinak senior (může do íčka v podstatě 
kdykoli...). 

Zajímavou zkušenost máme my turisté z rakouských horských vesniček (zejména v Tyrolsku): v neděli 
je zavřeno (ostatně v neděli je tam zavřeno skoro vše, včetně prodejen, ale hotely, hospody a turistické 
cíle jedou "naplno"), otevřené íčko v neděli jsem snad neviděl. Chápu, že v centru Vídně či Innsbrucku 
to bude jiné... 

Jiné to bude – jsem z Benešova – na Konopišti a jiné třeba v Mnichovicích. 

Proto jedno doporučení (vím, že to nemusí být hned a třeba nikdy): v Rakousku, když mají íčko, tak 
dost často mezi vstupem z chodníku a vlastním prostorem íčka je vytvořena chodba (nadneseně foyer), 
která je i při zavřeném íčku uvnitř přístupná a v chodě na stojanech jsou základní potřeby turisty: mapa 
města, mapa nejbližšího okolí, jízdní řád vlaků, provozní doba lanovek apod.  

To by, myslím, ocenili i naši turisté v Česku – aby při sice zavřeném íčku si mohli to nejzákladnější vzít 
z přístupných stojanů. Speciálně turisté z Klubu českých turistů by chtěli asi i razítko, ale to není veřejně 
přístupné v té chodbě v zásadě nikdy ani v Rakousku (ale v Rakousku je to jiné, to je razítkářský ráj: 
hospoda, horská chata, vrcholy a jiná místa bez razítka prostě neexistují – nemyslím "podnikatelské 
razítko s IČO", ale razítko turistické). Když už jsem u Rakouska – podepisuji, že čeští podnikatelé ve 
vnitřním turistickém ruchu se fakt zlepšují, ale oni ti Rakušáci taky nespí, takže: za cenu rakouského 
týdenního pobytu pobyt v Česku v rakouské kvalitě nenajdu. Do té kvality patří nejen cena (ubytování, 
jídlo, doprava), ale i slušnost a vstřícnost všech, když v turistickém ruchu působí. 

 

Ještě dvě poznámky: 

1. To, že Praha vyšla nejhorší jistě nikoho nepřekvapilo. Že je Plzeňsko první, není úplným překvapením, 
ale že jižní Čechy jsou nehorší, to je pro mě ŠOK. Výsledek Středočechů mě velmi příjemně překvapil. 

2. Na několika místech v hodnocení se objevuje například: pří příchodu zaměstnanci íčka ani nezvedli 
hlavu – nebo nebyla jsem pozdravena. 

To odráží situaci ve společnosti, situace ve vztahu návštěvník íčka – zaměstnanec íčka proto nemůže 
být jiná: 

- lidí se v Česku mnohem méně zdraví při setkání na turistické trase (nepozdravit v Rakousku, to je 
skoro na "kriminál"), v Rakousku se zdraví německy, anglicky, italsky i francouzsky a když zkusím české 
Ahoj, nikdo se nepohorší. Jde tedy spíše o projevení "zájmu" o toho, koho míjím. Natož, když se 
potkáme třeba u turistické orientace, nebo si sedneme v hospodě blízko sebe či dokonce k jednomu 
stolu. na padesát procent máme nové známé, neřkuli kamarády! 

- abych se tedy zastal pracovníků íčka: když totiž ten, kdo vejde nepozdraví, je velká otázka, co má íčák 
dělat. Když pozdraví, stejně se může dočkat, že mu není návštěvníkem odpovězeno, souhlasím ale, že 
pozdravit i tak musí, resp. měl by. Stejné je to i u "pultu". Mám jako příchozí jako první íčákovi vyjevit, 
co chci, nebo mám čekat, až mě íčák jako první osloví "Co mohu nabídnout, prosím?" Já to zkouším 
porovnat třeba v lékárnách. Při vstupu pozdravím (jen někdy mi je odpovězeno), přijdu blíž k pultu a – 
čekám. Mnohdy se stane, že lékárník/lékárnice se diví, že sám jim jako první "nevnucuji" svou žádost, 
co chci koupit. To je ale skoro na katechismus společenského chování – pro obě strany!!! 

 

 



Dotace pro Turistická informační centra od Středočeského kraje 
Lhůta pro podání žádostí je stanovena  

 

                                     od 9. prosince 2021 od 9:00 hodin  
do 3. ledna 2022 do 16:00 hodin. 

 

Žadatel může podat pouze jednu žádost v rámci Programu a pouze na jedno z níže 
uvedených témat: 

 

Téma 1 = Digitalizace či modernizace IC:  

a. Webové stránky IC a činnosti s tím související: tvorba a aktualizace webových stránek 
a vytváření jejich jazykových mutací. Stránky budou obsahovat nejvýznamnější přírodní 
a kulturní památky daného regionu s odkazem na aktuální kulturní dění v kraji (kalendář 
akcí), dále nabídku lokálních produktů cestovního ruchu a nabídku ubytovacích a popřípadě 
též stravovacích zařízení pro turisty; důraz bude kladen na přehlednost těchto stránek jak 
pro tuzemské, tak pro zahraniční klienty. Anglická a další jazyková mutace jsou povinné.  

b. podpora multimediálních produktů a moderních technologií v oblasti cestovního ruchu 
vztahujících se k dané turistické oblasti, např. mobilní průvodce (vč. jazykových mutací), 
navigační systémy (pravidelná terénní aktualizace informací pro databázi IC, GPS), 
interaktivní naučné stezky, tvorba nového turistického produktu (mobilní aplikace, geohra, 
podklady pro již existující mobilní aplikaci, virtuální prohlídka apod.), 

c. vzdělávání zaměstnanců IC – školení v oblasti práce s PC v kategoriích programů 
využívaných pro cestovní ruch, jazykové kurzy, marketingové kurzy, konference a vzdělávací 
semináře apod., 

d. propagační materiály elektronické (elektronická verze letáků, brožur, map, prezentační 
spoty, virtuální prohlídky, fotobanky, elektronické reklamní bannery apod.), 

e. zařízení IC: IT technika (hardware a software pro tvorbu grafiky a databází), elektronika (TV, 
monitory, velkoformátové dotykové displeje, počítadla průchodů, fotoaparáty a kamery vč. 
vybavení – objektivy, stativy apod.).  

- Maximální výše požadované dotace je 100 000 Kč. 
 

Téma 2. Podpora provozu a propagace IC – doprovodná infrastruktura:  

a. elektromobilita: pořízení nabíjecí stanice pro elektrokola, stojanů na elektrokola, 
nabíjecích kabelů a konektorů a dalšího vybavení souvisejícího s provozováním 
elektrokol (např. sada nářadí pro servis kola, zámky k uzamčení kola během nabíjení, 
lepení, ošetřující přípravky a maziva, ochranné přilby a chrániče aj. povinné vybavení 
dle bezpečnosti v rámci pravidel silničního provozu),  

b. orientační ukazatele podle Vyhlášky č. 294/2015 Sb., kterou se provádějí pravidla 
provozu na pozemních komunikacích, a to výhradně: IS 23 Návěst pro kulturní nebo 
turistický cíl, IS 24a Kulturní nebo turistický cíl, IS 24b Směrová tabule pro kulturní nebo 
turistický cíl, 

c. cykloturistika: odpočívadla a stojany na kola umístěná na cyklostezkách nebo 
cyklotrasách 



d. propagační materiály tištěné (letáky, brožury, mapy, bannery, roll-up, apod., není 
určeno pro publikace dle zákona č. 37/1995 Sb., o neperiodických publikacích, není 
určeno pro periodický tisk podle zákona č. 46/2000 Sb., tiskový zákon). 

- Maximální výše požadované dotace je 100 000 Kč 
 
Téma 3. Podpora sezónní zaměstnanosti v období 1. 6. – 30. 9. aktuálního kalendářního roku 

–  Maximální výše požadované dotace je 100 000 Kč 

Oprávnění žadatelé 
 

1. Žadatelem o dotaci může být fyzická osoba podnikající nebo právnická osoba, která provozuje na 
území Středočeského kraje TIC a splňuje následující podmínky: 

• je držitelem platného certifikátu Jednotné klasifikace TIC vydaného Asociací turistických 
informačních center České republiky (dále jen „ATIC“), 

• je čekatelem na vydání certifikátu Jednotné klasifikace IC vydaného ATIC, tj. TIC bylo 
certifikováno (obdrželo informační e-mail o certifikaci), ale žadateli nebyl zatím doručen 
platný certifikát Jednotné klasifikace IC, 

• provozuje IC minimálně 6 měsíců k datu podání žádosti o dotaci. 

Výše dotace 

Dotace se poskytuje do výše maximálního podílu 90 % z celkových uznatelných nákladů činnosti IC, 
maximálně však do výše podílu v procentech, ze skutečných uznatelných nákladů činnosti IC, na kterou 
žadatel požadoval v žádosti o dotaci peněžní prostředky. 

 

 


